
Zápis z jednání Pastorační rady farnosti Velké Meziříčí - 04. 02. 2026 

Prezence: 

 

 

K projednání: 

o Farní ples: 
o V roce 2027 navržen termín 6.2. 
o Na plese 2026 jedno „kolečko“ lidových písní zahraje skupina farníků 
o Novinka: 2 ks LCD panelů s možností promítání fotek ze života farnosti 

o Noc kostelů 2026: pokračují porady týmu 
o Špitálek:  Informace o rekonstrukci na internet: 

o více informovat veřejnost o rekonstrukci (požádat S. Rosu o fotodoku a 
přes P. Bradáče zveřejnit na farních stránkách („Událo se“) a na farním fb 

o vytisknout některé a zveřejnit na nástěnce v předsíni kostela (O.Jiří) 
o uspořádat Dny otevřených dveří pro farnost: s ohledem na dokončení a 

úklid jsou nejlepší termíny: 10.5., 17.5. a požehnání na 14.6. (letní pouť) 
o návrh poskytnout Špitálek na víkend bud. jáhnů (P. Janoušek) ? 

o Kurz pro pomocníky v pastoraci našeho děkanátu: 
o Termíny: (17.1. Velké Meziříčí, 31.1. Osová Bitýška),  14.2. Měřín  a 

21.2. Křižanov – zváni i dosavadní akolyté na duchovní obnovu s P. 
Šenkyříkem 

o Návrhy koncertů v roce 2026: 
o Adventní koncert Terra alta ? 
o Chrámový sbor (25.12.? nebo 26.12.?)  
o Poutní koncert Alinde quintet (6.12.) ? 
o Nutno zkoordinovat s dotační podporou města a Nadace FPL (O.Jiří) 

o Farní stránky: potřeba uspořádat novou revizní poradu po půl roce fungování  
o Návrh: mít možnost upravit řazení aktualit podle data konání 

o Návrh na vytvoření nové skupiny rodin na „Hledání noclehu“ během adventní 
doby 

o Hledají se další správcové farních sítí (konkrétně fb) 
o Blahořečení mučedníků P.Buly a P.Drboly z naší diecéze – 6.6.2026 

o 7.3.2026 bude spuštěno online objednávání místenek s možností 
dobrovolného fin. daru Biskupství 

Daniel Martinek, kaplan / 
Pavel Janoušek, Oslavice / 
Petr Bradáč, Velké Meziříčí - 
Martina Sedláčková, Hrbov - 
Marie Marková, Velké Meziříčí / 
Marie Žerdin Velké Meziříčí / 
Helena Vávrová, Vídeň / 
Anna Rosová, Velké Meziříčí - 
Martina Vávrová, Mostiště / 

 

Bohumil Poláček, výp. duchovní - 
Stanislav Krejčí, jáhen - 
Martin Prášek, Lavičky - 
Jiří Vávra st., Mostiště / 
Jakub Doležal, Mostiště - 
Michaela Kazdová, Velké Meziříčí / 
Pavla Kamanová, Velké Meziříčí - 
Jana Kotačková, Velké Meziříčí / 
  

 



o Naše děkanství obdrží 6 roll-upů k propagaci 
o Děkanátní výměna služeb kněží (2. neděle postní), ve VM bude sloužit 

P. Jan Pavlíček 
o Postní duchovní obnova farnosti – neděle 22.3.2026: 

• V 15:00 Křížová cesta: Josef Kralovič folkový muzikant, trvalý 
jáhen z Velkých Bílovic 

• V 16:00 Duchovní promluva: P. Petr Karas z Dolních Bojanovic 
• V průběhu svátost smíření (P. Poláček a podle potřeby O.Jiří) 
• V 18:00 mše svatá, slouží P. Petr Karas 

o Pastorace manželů: nabízí několik kurzů Božetěch Hurt z Biskupství – 
hledáme kontaktní manžele z farnosti 

• Zejména pro podporu mladých manželských společenství 
o Pan Tomek z Třebíče nabízí koncert Musica animata, s ohledem na 

plnost kalendáře naší farnosti, se nám ozve pro rok 2027 
o Zdravotnická lůžková zařízení musejí mít od 1.1.2026 zajištěnu duchovní 

péči – nemocnici Mostiště zkontaktuje O.Jiří 
o Po velikonoční vigilii agapé na farním dvoře 
o V domově pro seniory zavedeme po páteční mši svaté do návštěv po 

pokojích doplňovací metodu „duchovního svatého přijímání“ 
 

o Různé: 
o M. Kazdová: DS Ovečka začne od září 2026, v srpnu příměšťáky pro děti 

od 2 let, shání se paní na úklid a výdej, obědy – dovoz z Brna (fa, která 
vozí i pro NESA), přihlašování rozhlásit farní i městskou cestou 

o H. Vávrová: o duchovní službě v nemocnici, není často rozumět 
lektorům při bohoslužbě – bude potřeba opět připravit školení lektorů  

o M. Žerdin: Farní sbor nacvičuje na Velikonoce mši (ordinarium) 
složenou vedoucí far. orchestru, Markem Slaným, pořídí se šály pro 
ženy ve farním sboru (premiéra ve Velké Bíteši), otázka koncertů na 
hlavní pouť a vánoce, kooperace se scholou (zejména na vigilii 
velikonoční) 

o P. Janoušek: info o své formaci ke stálému jáhenství (už přijal 
kandidaturu, čeká na lektorát a akolytát) 

o J. Vávra: pokračování úprav v kostele na Mostištích v návaznosti na 
připravovanou smlouvu mezi Městem a Farností 

o M. Marková: info o lístcích na ples, náboženské výchově II.st. a farní 
kavárně 

 
o Pokračuje: 

o V boční lodi skládací (stohovací) židle pro později příchozí seniory, 
invalidní, těhotné apod - skladovat je u dveří v bočním vchodu a odklidit  
vždy před svatým přijímáním 



o Zveřejňovat zápisy PRF na stránkách farnosti nikoli v „událo se“, ale 
v sekci pastorační rady – zkusíme zaškolit PA 

o Zavčasu naplánovat termín Farního dne 2026 (Mostiště) a Farní pouti 
2026 (Po stopách mčedníků?) 

o Návrhy na využití „skautské nástěnky“ v předsíni: například na 
rybářskou síť s rybičkami a křestními jmény pokřtěných dětí 

o Pro rok 2026 návrh prohlídek kostela jen o třech víkendech (např. 5.7., 2. 
a 30.8.). Další prohlídky na požádání (již probíhá přes formulář na www 
farnosti) 

o Návrh na akční hru o prázdninách 2026: ve spolupráci s Knihovnou VM 
(M.Žerdin) 

 

Příští pravidelné setkání nebylo stanoveno, bude svoláno podle potřeby. 

Porada zakončena poděkováním a modlitbou s požehnáním. 

Zapsal Jiří Kaňa, farář 

 

 


